TexuuYeckoe 3aAaHHue Ha IOCTABKY FOPH30HTATBHBIX BEHTHIATOPOB Jast MTd6.

AZpeEC MOCTaBKU:

cr. Yenbacckas, Kanescko# paiion, Kpacronaperuii kpai.

Crocob mocTaBKH:

ABTOTPAHCIIOPT.

YCnoBHS MOCTABKU:

CunaMi M 3a CU&r 110CTaBIHKa.

Brirpyska apToTpaHCoopTa:

CunaMy TIOKYTI&TeNs 0 pabounM AHAM B CBETIIOE BPEMs CYTOK.

BeHTHISTOP FOPH30HTATLHBIN MOTOI0MHBLI, AHaMeTp 7M, (KOMILIeKTauHst 1-ro

BEHTHJIATOPA).

Tun

I opM30HTAIBHEIH, TOTONOYHEIH

JuaMmeTp BEHTHIATOPA

™

OddexTrBHAs MIOWAAL

He menee 1480 M2

[Tpon3BOAUTENEHOCTD He menee 565000 m3uac
MakcuMaIbEHOE KONHYECTBO 0GOpOTOB B 65

MUHYTY

Kon-so nonactei 5T

[MokpeiTre nonacTei

AHTHKOppO3UiHAs ATIOMUHHEBAsA TOBEPXHOCTS

[TokpsiTHE PaMbl

INopourkosas Kpacka, OLMHKOBKa

3araymKy JonacTei

5 WITYK, MTacTHK

HanpsixxeHue MUTaHus

380B/ 3 (assi

VYpoBeHB IyMa Ha MAKCHMAJIbHEIX
ofopoTax

<481b

V3en KpenseHus BEHTHIIATOPA K
neytaBpoBoii 6anke 2061

B KOMTIIGKTE C BEHTH/INTOPOM (YEPTEHK NPHIAraeTes).

Mortop-penykrop SK32F VL-90LH/4
TW c ceprric pakTopom

He Menee 2 ([IpuoGpeTatoTes OTASNEHO, JAHHBIE IIPUTIATAIOTCS).

[IpeoGpasosateny yactorel VLT® MICRO
DRIVE FC-51 FC-
051P2K2T4E20H3BXCXXXSXXX, 132F0022
(2.2KBT, 30, 380B).

IMpuobpeTaroTes OTALSIBHO.

IMauens onepatopa aist IT4.

Onna na 10 TTU (TIpuobperarores OTACNBHO).

Kadens cunosoit BBI2ur(A)-LS 3x1,50k-0,66

TPTC

7 M. (IIprobperatoTes OTAENEHO).




Lt monramusii LLIMIT 395x310x220 V2
[P54 meTanmuueciuii LLIMIT-1-0 (YKM40-01-

54)

1 wr. (Ilpuobperatorcs oTaeNbHO).

Canerux PG-13.5 araMerp kabens 6-12 MM

1P54 (71734)

4 mt. (ITprobperatoTes OTAENBHO).

BEIKTI09aTENE ABTOMATHHECKMH
tpexnomocHbiii 10A C 4.5kA EASY 9

(EZ9F34310)

1 wr. (TTpuobperatoTcs OTAENBHO).

["apanTus

10 net

Konuyectso

BEHTUNATOP rOPU30OHTaNbHbIM
NOTONOYHbINX, AUaMeETp 7M

wT 25

MpepocTaBuTb C NOCTaBKOM

MacnopT, cepTUdUKaT KayecTsa, cyeT-GakTypa.

Hunnunaapuyecknii motop-peayxkrop SK32F VL-90LH/4 TW

MolHOCTE ABHraTeNs 1,5 kW

CKopocTh Ha BEIXOZIE 1415/45 1/min
KpyTsauiuii MOMEHT Ha BBEIXOjIE 315 Nm
[TepenaToyHOE OTHOLIEHUE 31,16

PexuM 3KCIUTyaTaluu S1

Knacc uzonsuuu F

Bua 3alumTel [P 55

HanpsikeHue nuTaHus 230/400 V, 50 Hz
HomunansHsii Tox (400 V) 3,34 A

KITJ (Knacc addexTHBHOCTH) 1E2

BrixoaHoii Ban @ =40 mm , gmuHa = 80 mm
Hcnonnenue V1/M4 (cMm. uepTex)




[TonoxeHHe KIeMMHOM KOpoOKy

1

TMonoxeHue kabenpHOro BBO/A I

DaHen @ =250 mm

Macca 47 xr 6e3 onuui

IToxpacka JlakupoBka 2

ITokpeITHE RAL 5010 romy6oi#i

HcnonHeHne pelyKkropa ®nanuesoe uenonuenne (F)
Cwmazka Cunrernueckoe macio ISO VG 680

Onuuu pegykTopa

VL: YcuneHssIH MoAMIHAKOBEIH y3en

DR: OTaymyHa ¢ KianaHoM

OmnuuH JBUraTens

TW: TepmocTar

IE2: IE2 - Dueprocbeperaomui

KoMmiekTaAnHs BeHTHIATOPA AUaMeTp 7™

[Moznuwms Jlana, M it [prumMewanue
KOMIUL, LT,

Jonacts b=230 mum (BI1-700) 3,335 5

YHHUBEPCAJILHOS KPEIUIEHHS 1 (cM.uepTe)
Kpouireiin pexykropa (NORD SK32F-VL, $250 mv) 1 (cm.uepTex)
lanrosoe kpennenue (LiaHra, ONPaBKa, TaiKa) 1 (cM.yepTeXk)
Kpouurreiin nonactel ("pomainka") 1 (cM.uepTeK)
dnanen CTPaxoBKH € 6-10 OTBEPCTHAMH 1 (cM.uepTex)
[TnacTHHA CTPAXOBKH 1 (cM.uepTexK)
BTysika CTPAXOBKH 1 (cM.gepTEK)
CrpaxosodHas KOHCOIb 5 (cMm.uepTexK)
3araymKa JJ0TacTH NaCTHKOBAS 5 (cM.uepTex)
Iuck HEPX 1 (cM.uepTeK)
Mermsel:

BonT seicokonpod. M16x45 (40X "Cenek1", k1. mpoy. 12.9)

CrpaxoBka

’pogep 16




aii6a 16 youm, s=3 MM

Bonr M10x50 15
Tattxa M10 ¢ BHHHI BCT. 15 }?:r?:c?ri;e.
1laGa 10 30
Boar M6x25 Kpennenue dianma
[1]ait5a-rposep 6 CTPAXOBKH
Kpernenne
12 pemyKTOpa,
cTokkn-
bont M12x40 Y IUTHIUTEN
4 YVHHBSPCATBHOS
Bont M12x50 kpemTenue k Oaske
’ Kpennenne
4 TIIECTHHEL
CTPAXOEKH K
Boatr M12x55 BTYJIKH
Taltka M12 ¢ BHHHJ BCT. 20
1lafb6a 12 40
Tpac b5 MM, M., HEPXK 40 ——
3awam Ne6 U-obpasupii OL] 16 -
Tooc §6 My, m.1. HEPXK 10 —_—
Samam Ne§ U-ofpasueit OLL 4 il
Tanpen Nel4 OIT 4
Ana3zpobusiif TepMETHK, YTIAK. 0,0625

PyKOBOZUTEND CIIyKObl KOHTPOIA

i cepsuca AO «PomuHan




